

长治公考状元被刷案一审宣判

5被告均被判刑,其中原人社局副局长获刑11年

综合新华社

4月25日,轰动一时的山西长治公务员录用考试舞弊案在长治市郊区法院作出一审判决,5被告均被判刑。其中,长治市人社局原副局长赵波,因招收公务员徇私舞弊罪、受贿罪,二罪并罚,被判处有期徒刑11年。



5名被告在法庭上

“公考状元体检被刷”引发热议

2011年8月,山西长治籍考生宋江明在参加山西省2011年公务员录用考试中,获得笔试第一、面试第一、总分第一,却因体检血红蛋白不合格落榜。宋江明找了三家医院做检查,结果均显示合格。

而在其复检前一夜,长治市人社局原副局长赵波接受了递补考生家长贾志红的一张存有10万

元的银行卡。复检结果显示,宋江明的血红蛋白数值在150g/L左右,高于《公务员录用体检通用标准(试行)》的规定90g/L,但和平医院健康体检科原主任韩玉梅在赵波的要求下,与原检验师杨文芳共同修改了两份化验单,并在原本“合格”的体检结果前写上了“不”。次日,在赵波的介绍下,

贾志红向长治市人社局公务员科原科长吉新瑞行贿1万元。随后,贾志红进入考察环节,贾志红再次送给吉新瑞7000元。

2011年11月,“长治公考状元体检被刷”一事经网络披露后引发热议。长治市纪委立即展开调查,并依据新的体检结论和考察情况,按程序重新录取了宋江明。

5名被告参与舞弊分别被判刑

2012年1月16日,山西纪委通报了长治市公务员录用舞弊案,共10人受到党纪政纪处分,其中8人被移送司法机关处理。

昨日,长治市郊区法院作出一审判决,5名被告均被判刑。除长治市人社局原副局长赵波被

判刑11年外,人社局公务员管理科原科长吉新瑞被判处有期徒刑1年零6个月;递补考生家长贾志红犯行贿罪,判处有期徒刑1年零6个月,缓期两年执行;长治医学院附属和平医院健康体检科原主任韩玉梅、原检验师杨文芳犯

招收公务员徇私舞弊罪,判处韩玉梅有期徒刑1年,杨文芳有期徒刑6个月,缓期1年执行。

一审宣判后,主犯赵波,从犯吉新瑞、韩玉梅当庭表示不服,将提起上诉;贾志红和杨文芳同意判决结果。

国台办表示 欢迎民进党来大陆交流

据新华社电 国务院台湾事务办公室发言人范丽青25日在例行新闻发布会上说,只要民进党有任何放弃“台独”立场的努力,大陆方面都将作出正面回应。

大陆方面希望民进党能够对此有深刻认识。只要民进党有任何放弃“台独”立场的努力,大陆方面都将作出正面回应。

范丽青在例行新闻发布会上表示,两岸关系的和平发展符合两岸同胞的利益,尤其是符合台湾同胞的利益,得到越来越多台湾民众的支持。“台独”不符合台湾同胞的根本利益,也违背两岸关系发展潮流,是没有出路的。

范丽青说,大陆方面也一再表示,民进党坚持“台独”立场是阻碍其与大陆交往的症结所在。民进党人士尤其是民进党基层人士,如愿意来大陆交流访问,大陆方面都欢迎。范丽青还表示,民进党高层人士也可以适当身份前来大陆交流访问。

工信部督促电信企业 以“更低价格”简化资费

据新华社电 工业和信息化部通信发展司司长张峰25日表示,将严格规范电信资费的行,按照更低的价格,更多的选择公开透明这一要求,督促电信企业清理资费套餐,简化资费结构,提高资费的透明度。

手机终端应用程序恶意收费等行为。工信部还将严格规范电信资费的行,按照更低的价格,更多的选择公开透明这一要求,督促电信企业清理资费套餐,简化资费结构,提高资费的透明度。在电信收费过程中要明码标价,准确计费,通过资费的查询、业务发生、费用提醒、网上公示、费用差错退还等有效手段,充分保障消费者的自由选择权和公平交易权,保证用户明明白白消费。

张峰说,今年工业和信息化部将集中整治乱收费行为,严禁电信企业通过虚假宣传强行扣费,严禁为垃圾短信提供发送渠道,严禁利用

第31届百花奖候选名单公布

据新华社电 中国电影家协会25日在京公布了第31届大众电影百花奖候选名单,文章和李晨分别凭两部影片被两次候选为最佳男主角、最佳男配角。

中国电影家协会常务副主席康健民在新闻发布会上介绍,10部候选影片包括《失恋33天》《龙门飞甲》《岁月神偷》《杜拉拉升职记》《杨善洲》《辛亥革命》《建党伟业》《唐山大地震》《海洋天堂》《最爱》。最佳导演候选者为:冯小刚、张黎、罗启锐、徐克、徐静蕾、

顾长卫、董玲、韩三平、黄建新、滕华涛、薛晓路。

最佳男主角候选者为:文章、任达华、刘烨、成龙、李雪健、陈坤、陈道明、赵文瑄、郭富城、黄立行。其中,文章凭借《失恋33天》、《海洋天堂》获得两次候选。最佳女主角候选者为:白百合、吴君如、李冰冰、周迅、徐帆、徐静蕾、陶虹、章子怡。

此外,王耀庆、冯远征、孙淳、张嘉译、李治廷、李晨、董勇、濮存昕获得最佳男配角奖候选,艾丽

娅、宁静、朱媛媛、张静初、周迅、莫文蔚、桂纶镁、海清、董洁、蒋雯丽、蔡颖恩获得最佳女配角奖候选,李艾、李沁、张子枫、张子萱、胡歌、钟绍图、盛鉴获得最佳新人奖候选。

9月,101名终评委将在浙江绍兴举行的第21届中国金鸡百花电影节期间,对10部候选影片进行观摩和讨论,最后在9月29日晚举行的颁奖典礼现场,以按表决器方式当场投票,评选出第31届百花奖各个奖项的获奖者。

为泄私愤驾车撞死5人 长沙一男子被处决

星报综合报道 昨日,长沙市中院遵照最高法院下达的执行死刑命令,以危险方法危害公共安全罪对2011年“4·25”恶意驾驶混凝土搅拌机撞人案罪犯李成刚验明正身后,押赴刑场执行死刑。

将其驾驶的混凝土搅拌机右反光镜、车门左侧玻璃损坏,并用脚踢李成刚。李成刚自认为受到侮辱,遂产生开车撞人泄愤的念头。11时40分至12时许,李成刚驾驶重达25吨的混凝土搅拌机从该建筑工地出发,快速驶入长沙市洪山路、二环线等主干道,肆意冲撞行人车辆,致5人死亡、2人重伤,2人轻伤,共造成29辆汽车受损,经济损失25万余元。

2011年4月25日10时许,李成刚驾车运送混凝土至长沙市某建筑工地,在卸货过程中,李成刚因倒车不慎轧坏工地一台斗车,与工地工人郑某发生争执。郑某

东方家园建材超市模式升级重装开业巨惠全城

科技万家乐 智能“赢”五一

——万家乐携手东方家园建材超市奏响五一集结号

万家乐携手东方家园建材超市;联合打造的科技万家乐;智能“赢”五一大型促销活动于4月28日盛大开幕;期间万家乐全新的产品展示引领热水器行业2012最新潮流,凝聚尖端科技智能热水,行业独有,期间万家乐更将突破以往促销力度,抄底价格敢保价,千万大礼巨惠全城。

献礼一:尖端科技;行业独有 据万家乐市场调查,研究,女

性用户喜欢泡浴缸;男性用户在不同季节洗澡时对水温的要求不同。万家乐经过精心研究,科技创新,根据不同人群的洗澡需求研发出了凝聚尖端科技;行业独有的“智能浴”热水器可以提供多

种洗浴模式来满足不同人群的不同洗浴要求。此次活动中将全线亮相,给广大消费者带来智能化的洗浴新体验。

献礼二:四重好礼,巨惠全城 此次“赢”五一促销活动期间,

万家乐电器特别推出了四重劲爆大礼、巨惠全城,开业期间特推出超乎想象的优惠活动,来就送:活动期间凡进店客户均送精美礼品一份。买就送:活动期间购机用户均送实用家电品牌叠加更划算。送装修:购

万家乐智能热水器满千返百送材料费。(详情请见店堂海报)

献礼三:“携手聚惠;非来不可” “拼了,拼了”,全合肥,看这里;4月28日晚合肥专场团购会;5月5日0551房产网专场团购会。火拼五一;超乎想象。万家乐携手东方家园以全年最大优惠火拼五一装修建材促销季!联合让利;聚惠于此;千份礼品;万元大奖;连场促销,携手聚惠;非来不可。

太阳城莱迪广场购铺欢乐周正式启动

太阳城·莱迪广场当月签约破三亿;为庆祝太阳城莱迪广场4月8日开盘两周销售突破3个亿,特推出“购铺欢乐周”活动,四重惊喜,即买即赚,精彩连连!在2012年4月25日至5月1日活动期间,凡购买合肥太阳城莱迪广场购铺的新客户,享有以下四重惊喜:1.总价立减一万元!2.免费参加四天三晚“香港地铁商业财富考察之旅”;3.赠送价值2800元“安徽时尚财富峰会”贵宾门票,(凭票参与财富峰会,含安

徽时尚财富高峰论坛颁奖晚会、五星级酒店商务客房、早晚自助餐)。4.每50户新购客户为一组参加宝马MINI轿车大抽奖。均有机会把宝马MINI免费开回家哦!

合肥地铁购铺龙头店:“安徽时尚第一城”——太阳城·莱迪广场,是集购物、休闲、餐饮、酒店于一体的商业综合体,项目位于瑶海区政府重点打造的“合肥曼哈顿”

商业集中区核心,胜利路商业大道与明光路口,地铁一号线明光路出口,是真正地铁上所盖商业。正在销售的为负一层到三层的商铺,单层经营面积约5000平米,户型面积在20~188平米左右。

太阳城·莱迪广场作为地铁一号线明光路地铁口商业综合体,借鉴世界上最成功的香港地铁商业的运作模式,地铁人流将直接从项目的负三

层进出明光路出口,推出的商铺则是位于地下的负一层到三层,流畅的动线组织,将人流很完美的引导,使得每层商铺位置均是黄金位置,内街外街,融会贯通,内铺外铺,铺铺沿街。区域内成熟的商圈,火爆的人流,完善的商业配套,成熟的交通网络,给项目带来了得天独厚的商业气息。

“每一寸铁轨下都埋藏着诱人的财富。”“地铁沿线,是置业投资的

黄金线!”经济学专家们的观点,在改变着置业合肥的观念。地铁所蕴藏着的巨大升值潜力也将对合肥的住宅、商业及商务等众多方面产生深远的影响。

业内专家认为,随着合肥地铁一号线的全面开工建设,地铁沿线的商务价值,也将呈井喷状态。对于合肥而言,一个全新的地铁时代已经开启,而当前也正是投资购买绝版商圈地段——太阳城·莱迪广场地铁购铺不可错过的绝好良机!